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 Az alábbi a „magyar valóság”, minden egyéb a fajirtásról figyelem elterelő cirkusz:

A HÍDFÕ  Baráti  Köre (Fabó  László,  22  Hancock  Street,  San  Francisco,  CA  94114,  U.S.A.)
„Országhódítók” c. kiadványából kimásolt zsidó hitközségi software:

Russischen Invaliden (1910 dec. 30, 285. szám). Ebben jelent meg az Alliance Israelitée
felhívása,  amelyet  a magyar lapok is  közöltek.  A Weimaier  Hist.-Gen.  Taschenbuch,  S.  XII.  fordítása
szerint a következőket tartalmazta:

„Testvérek!  Hittestvérek!  Az  egész  földkerekségen  nincs  egyetlen  darab  föld  sem,  amelyet
könnyebben leigázhatnánk, mint Galíciát és Magyarországot. E két országnak mindenképpen a miénknek
kell lennie, mert számunkra ott a legkedvezőbbek a körülmények. Ti, zsidó testvérek fáradozzatok minden
erőtökkel  azon,  hogy  mindkét  országot  teljesen  birtokotokba  vehessétek,  fáradozzatok,  hogy  minden
keresztényt  elűzzetek  és  teljesen  úrrá  legyetek.  Törekedjetek,  hogy  mindent,  amit  ott  a  keresztények
birtokolnak,  teljesen a kezetekbe vegyetek.  Ha erre  nem volna elegendő anyagi  eszközötök,  a  párizsi
szövetségünk minden erővel segíteni fog titeket. Erre a célra a szövetségünk már is gyűjtéseket rendez és
az  adományok  váratlan  bőséggel  folynak  be  a  pénztárunkba  azzal  a  céllal,  hogy  a  galíciai  és
magyarországi területeket a galíciaiak és magyarok kezéből kiragadjátok és hogy azok kizárólag zsidó
kézre kerüljenek. Az egész világ tőkései erre a célra nagy összeget áldoznak s egyesülnek, hogy ezt a célt a
legrövidebb idõ alatt elérhessétek.”
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Előzmények:

1. A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA ÁLTAL ELTÜNTETETT PÁLYÁZAT, MELYNEK
BENYÚJTÁSAKOR HAMIS FELJELENTÉSRE ALAPOZVA ELMEORVOSHOZ HURCOLTAK
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2./ 1983-ban, majd 1992-ben is, a nemzetközi szabadalmaim szerinti fóliaházi Gradiens Fitotronos
sokváltozós Antirandom Biomonitoros biológiai hatásvizsgálat, amivel közvetlenül megjelenítettük,
hogy  nemzetközileg  ellenkezőleg  hazudják  a  kálium  műtrágya  hatását,  az  nem  csökkenti  az
aszálykárt és nem javítja a nitrogén műtrágya hasznosulást, hanem éppen fordítva, katasztrofálisra
fokozza az aszálykárt és a káliummal mérgezett növények nem tudják hasznosítani a nitrogén és
foszfor műtrágyát. Továbbá kiderült, hogy Nobel díjat kaptak 1950-ben, akik a sejtközi folyadékban
túladagolt  káliumnak  az  állatokat  és  embereket  is  mérgező,  ivartalanító  hatását  mérésekkel
igazolták, és azt is mérések bizonyították, hogy a káliummal is műtrágyázott legelőn a növényevő
állatok hímjei negyedik nemzedéke nemzőételen lesz. Kínát és az iszlám országokat és Izraelt sem
mérgezik túladagolt káliummal. Ez az oka, hogy az izraeli HAAREC lap szerint 2050-re a nyugati
országokban  nemzőképtelenek  lesznek  a  férfiak,  vagyis  a  negyedik  nemzedék  férfi,  1950-től
számítva,  amikor  felfedezték,  hogy a  műtrágyákhoz  és  vagy élelmiszerekhez  adagolt  kálisóval
előidézett kálium túladagolás nemzőképtelenséget okozó vegyi fegyver, amivel ki lehet irtani a más
országok lakosságát, vagyis el lehet azokat rabolni.

Látványosan mutatja az Antirandom Biomontor, hogy mind a kálisómentes talajban a négy paprika
fajta egyedei túlélte azt az aszályhatást, amitől a kálisóval is műtrágyázott talajban tönkrementek,
kipusztultak.

Lásd melléklet-1: Stressz-tolerancia-antirandom-meres-paprikaval-1983-92+Koestler+

3./ Az állami és tudományos akadémiai vezetők a II. világháború előtt, de még ma is, 
szembehazudják a túladagolt kálium sejtmérgezéssel életrövidítő és ivartalanító biológiai hatását 
bizonyító méréseket és próbálják bolonddá nyilváníttatni és/vagy meggyilkoltatni a káliummal 
mérgezés akadályozóit.

Lásd melléklet-2: Kozigazgatási-bunozes bizonyítekai.hu.

4./ Az államigazgatási és önkormányzati vezetők a növényvédő szerek veszélyes mennyiségeinek a 
vezetékes ivóvízbe bejutását is igyekeznek eltitkolni.

Lásd melléklet-3.   VeroceGrauszmann190811

5./ Szlovákiai akadémiai kutató intézet is kiszivárogtatta, hogy mindent tönkre mérgez a káliummal 
műtrágyáztatás 
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A Pozsonyban megjelenő „Új Szó” lap 1988. XI. 16.-ai cikke, a túladagolt kálium növényt, állatot 
és embert is tönkre mérgező hatásairól, pl. hogy a gazdasági állatok, vagyis az emberek szaporodó 
képességét is veszélyezteti: 

6./ Egyéb „előzmények”: 
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Az optimális étkezési víz-, konyhasó- és kálium dózisokat csak ”kiválasztott iskolákban” tanították:
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A kalibrálási csaláson alapuló népirást elmesélő Népszabadság Magazin cikk (2002. november 15.)

Tehát a patkányméreg kálisót, BONSALT (jó só) hamis elnevezéssel, Izrael állami „Star kosher 
tanúsítvánnyal”, mérési- és statisztikai csalásokra alapozva árusítják, a tiszta konyhasó helyett!
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Mindenkinek ajánlom a méréstani és bűnügyi bizonyítékok gondos tanulmányozását és a talmudista
rablógyilkosok által „Nemzeti Stop Só Program, Menzareform, Chips adó” elnevezésekkel ellenünk
folytatott nyilvánvalóan ingatlanszerzés célú tervszerű mérgezés elleni határozott egyéni és együttes
védekezést!

Védekezni csak a Ringer fiziológiás infúziós oldatnál alkalmazott desztillált víz, tiszta konyhasó és 
kálium dózisokat a vérbe jutató étkezéssel lehet. Megbízhatóan tiszta konyhasó a www.tisztaso.hu 
honlapon leírtak szerint szerezhető be. Háztartási ivóvíz desztilláló készülékek is beszerezhetők, ill. 
készíthető, lásd: http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/desztvizhonlap2/ .

Verőce, 2018. augusztus 19.
Tejfalussy András okl. vill. mérnök
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